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1- Ecris en chiffres :
a) Treize millions ; cent soixante mille = 
b) Quatre vingt quinze mille sept =
c) Neuf milliards ; quatre =
2- Ecris en lettres : 
a) 456 987 001 =
b) 6 000 000 000 =
c) 789 056 =
3- Complète : 
a) La valeur positionnelle du chiffre 7 dans le nombre 7 259 631 158 est ……….
b) 6 000 000 + 50 000 + 3 000 + 2  = ……………
c) 25 milliards + 16millions + 320 mille + 879 = ……………..
d) Le plus grand nombre formé des chiffres 8 ; 5 ; 0 ; 6 ; 1 ; 9 ; 3 ; 2 est ………. 
e) ………… est  le plus petit nombre formé de 7 chiffres   ( écris le nombre en lettre)
f) 5000 X 80 = …….. = ……. centaines = …… dizaines = …… milliers
4- Effectue : 
a) 46 891 578 + 238 459 = 				b) 900 536 273 – 5 896 425 = 
c) 58 907 X 7 =					d) 78 954  X 36 =
5- Si le prix d un mètre de tissu a 278 L.E. Quel est le prix de 49 mètres ?
6- Daniel a 256 897 134 L.E et Mohamed a 7 275 896 L.E . Combien ont – ils ensembles ?
7- Sammuel a acheté un salon à 45 289 et une chambre à coucher à 52 987 L.E .
    S’ il avait cent mille L.E . Combien lui reste – t – il ?   


